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Gradonačelnik je 7. listopada 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se informacija o provedbi projekta „RInkluzija – Riječki model podrške 
učenicima s teškoćama“ u školskoj godini 2024./2025.

2. Odobrava se predfinanciranje Projekta iz točke 1. ovog zaključka u iznosu do 260.400,00 
eura.

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sredstva iz 
točke 2. ovog zaključka osigura u proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Lane Golob, Marije Japundža Broznić

2. Upravni odjel za financije, 2X
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Gradonačelniku

Marku Filipoviću

Predmet: Informacija i prijedlog zaključka o predfinanciranju projekta „RInkluzija – Riječki model 

podrške učenicima s teškoćama“ u školskoj godini 2024./2025.

         Pročelnica

          Iva Erceg

Materijal izradila: 

Marija Japundža Broznić

Voditeljica Odsjeka za odgoj, obrazovanje i mlade:

Lana Golob



Obrazloženje

Inkluzivni odgoj i obrazovanje u Republici Hrvatskoj zasniva se na poštivanju ljudskih prava 

i sloboda. Konvencija UN-a o pravima djeteta naglašava kako svako dijete ima pravo na odgoj i 

obrazovanje u skladu sa svojim mogućnostima. Ističe pravo djeteta na inkluzivni odgoj i 

obrazovanje na temelju prava jednakih mogućnosti, uz poticanje optimalnog osobnoga razvoja. 

Svako se dijete ima pravo školovati na način koji vodi ostvarivanju samostalnosti i integracije u 

društvo, a vodeći se sposobnostima, razvojnim osobitostima i jakim stranama  djeteta. Prema 

Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi nacionalnim kurikulumima određuju se 

smjernice za poticanje i prilagodbu iskustava učenja te vrednovanje postignuća svakoga učenika 

koji naglašavaju da su inkluzivno orijentirane redovite škole najučinkovitiji odgovor na neprimjerene 

i diskriminirajuće stavove kako bi se izgradilo inkluzivno društvo koje omogućava učinkoviti odgoj i 

obrazovanje za svu djecu, što u krajnjem ishodu povećava ekonomičnost cijeloga obrazovnoga 

sustava.

Inkluzivno obrazovanje u osnovnim školama Grada Rijeke započelo je 2008. godine kada je 

sredstvima iz gradskog proračuna financiran rad šest pomoćnika u nastavi. Od tada je broj 

pomoćnika u nastavi u porastu, ali uvijek u skladu s potrebama iskazanim od strane stručnjaka u 

osnovnim školama Grada Rijeke. Od 2014. inkluzivno se obrazovanje u Rijeci provodi kroz EU 

projekt „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“. Od tada pa sve do danas, 

broj financiranih pomoćnika kontinuirano raste te u Rijeci pravo na pomoćnika/stručnog 

komunikacijskog posrednika ostvaruju svi učenici kojima je takav oblik podrške potreban.

U sklopu ovogodišnjeg Poziva na dostavu projektnih prijedloga koji je upravo u tijeku 

„Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama 

u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama - faza VII. 

(SF.2.4.06.06)“, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih odredilo je maksimalan iznos 

bespovratnih sredstava za sve jedinice lokalne i regionalne samouprave i za Grad Rijeku on iznosi 

2.880.000,00 eura za provedbu projekta u 36 mjeseci. U tijeku je prijava projekta „RInkluzija –

Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ temeljem kojeg je u školskoj godini 2024./2025. 

planirano zapošljavanje do 130 pomoćnika. Radi se o značajnom povećanju broja 

pomoćnika, a samim time i bespovratnih sredstava u odnosu na protekle godine. Glavne 

projektne aktivnosti su selekcija, edukacija i rad pomoćnika u nastavi te niz različitih popratnih 

aktivnosti koje su potrebne za uspješnu realizaciju rada pomoćnika, kao i senzibiliziranje šire 

javnosti o važnosti inkluzivne prakse u sustavu osnovnoškolskog obrazovanja. 

Propisano u Uputama za prijavitelje, ukupni proračun Projekta bazira se na umnošku 

Pozivom definiranoga jediničnoga troška koji se množi s brojem zaposlenih pomoćnika u nastavi. 

U projektnoj prijavi dobiveni umnožak obvezno se prikazuje kao jedinstveni projektni budžet, 

iskazan isključivo kao jedini proračunski element. No, Poziv i Upute istovremeno propisuju kako je 

sve troškove Projekta, pored obveznog pojednostavljenog prikaza u proračunu Projekta, nužno 

planirati realno i transparentno, sukladno realno planiranim troškova i namjeni. Dodatno, novi 

Zakon o osobnoj asistenciji i novi Pravilnik o pomoćnicima u nastavi (koji je donesen ovo ljeto) 

donose brojne novine u ovom području. Jedna od najvažnijih je da osnivač više nema nikakvu 

ulogu u proceduri donošenja odluke o prihvaćanju prava na pomoćnika u nastavi, dok 

istovremeno vrlo jasno stoji kako osnivač osigurava ovaj oblik podrške.

Slijedom navedenoga, Grad Rijeka će Projektom prema Uputama iskazati i prijaviti traženje 

ukupnog iznosa bespovratnih sredstava međutim, predviđena sredstva dodijeljena temeljem 

fiksnog iznosa po pomoćniku u nastavi (jedinični trošak), nisu dostatna jer je realan trošak rada 

pomoćnika, uz obvezne popratne aktivnosti, veći od onog jediničnog utvrđenog od strane MZOM-

a. 



S obzirom na to da Javni poziv predviđa mogućnost isplate predujma u iznosu do 60 % 

ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava nakon projektne prijave, odobrenja i 

potpisivanja ugovora, možemo očekivati uplatu predujma. Međutim, kako su s pomoćnicima u 

nastavi sklopljeni ugovori o radu 9. rujna 2024., odnosno s dijelom se sklapaju sukcesivno 

sukladno potrebi, dužni smo u listopadu isplatiti plaću za rujan te nastavno u studenom za mjesec 

listopad. Stoga, po uzoru na praksu iz prethodnih godina predlažemo da se iz Proračuna 

Grada Rijeke osigura iznos iz likvidnih novčanih sredstava Grada Rijeke, do maksimalno 

260.400,00 EUR, a do ostvarenja prihoda iz državnog proračuna, temeljem zahtjeva za 

isplatu predujma i to za:

 Trošak plaća za redovan rad i doprinose za zdravstveno osiguranje pomoćnika u 

nastavi i projektne administratorice za dva mjeseca – do 246.000,00 EUR

 Trošak prijevoza na posao i s posla pomoćnika u nastavi i projektne administratorice 

– do 14.400,00 EUR

Isto je nužno kako bi se osigurala neometena provedba Projekta i poslovanja 25 osnovnih 

škola Grada Rijeke u kojoj su zaposleni pomoćnici, u dijelu provedbe projekta RInkluzija.

S obzirom na navedeno, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 

sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se informacija o provedbi projekta „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s 

teškoćama“ u školskoj godini 2024./2025.

2. Odobrava se predfinanciranje Projekta iz točke 1. ovog zaključka u iznosu do 260.400,00 

EUR.

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sredstva iz 

točke 2. ovog zaključka osigura u proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu.
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